

雄鹿主场擒老鹰 阿联状态回升

新华社华盛顿1月16日电(记者 梁金雄)回到主场的雄鹿摆脱了此前西部行连吃三场败果的阴影,16日在主力控球后卫威廉姆斯缺席的情况下以87:80“射中”老鹰。

雄鹿本赛季在主客场上的表现悬殊,目前他们主场11胜在东部排第六,但客场却是18负在全联盟垫底,就连目前排名东部最后,已遭受十一连败的热火客场也比他们少输一场。

状态连续两场低迷的易建联回到密尔沃基后找回了一些感觉,虽投篮命中率仍不高,16投仅5中,但他罚球6罚6中,共收获了16分。此外,他抢到了9个篮板,再次与NBA生涯第二个两双擦肩而过。

是役双方争夺始终呈胶着状,共35次交换领先,上半时双方打成45平,第三节65平还是半斤八两,第四节打了8分钟后,比分定格在74平。

转折此时出现了,雄鹿抓住对手3次投篮不中和1次失误的良机,打了一个7:0的小高潮。尽管老鹰此后回敬了一个三分球,但关键时他们又两次失误3次犯规,从而彻底丢掉了扳回的希望。



阿联在比赛中抢球

阿联还想 再捧最佳新秀奖杯

昨天阿联拿了16分、9个篮板,差一点就再次拿到两双了,这让他感到格外高兴,赛后他也说:“休息一天之后,我的感觉非常好。”

阿联认为雄鹿取胜的关键还在于防守,他说:“其实今天我们的得分并不是很高,但是我们通过防守也抑制住了对方的进攻。特别是体现在第四节的最后几分钟。今天我们与对方在比分上都咬得非常紧。总体来说,今天的胜利对于球队来说非常长士气。”

昨天,易建联还拿到了上个月最佳新秀的奖杯,易建联虽然感到高兴,不过还是谦虚地表示,“这都是过去的事了,只是现在补发奖杯而已。”他说:“希望我在接下来的时间里,还能再拿一次这个奖杯吧。” 新文

新秀排行榜 阿联被挤出前三

北京时间昨天,NBA官方网站公布了本赛季第十一周新秀排行榜,雄鹿的易建联被猛龙的穆恩挤出前三名,排名第四位。

超音速的杜兰特和老鹰的霍福德继续在排行榜上名列第一、二位。

步入2008年,得到了东部去年12月最佳新秀称号的易建联闯上了“新秀墙”,半个月来他8战得58分,场均仅拿到7.25分。而上个月他平均每场为本队贡献12.1分。 易文



姚明称“陷入生命黑暗期” 现在的火箭 就像泰坦尼克

姚明似乎再也找不到适当的词语去表达自己的痛苦,在过去两场比赛中,火箭在丰田中心连续两次在第四节领先的情况下被黄蜂和76人翻盘,其中火箭竟然是76人在这个月赢下的第一个对手。赛后,姚明把目前这段时间称为“自己生命的一段黑暗时期”,而把目前的火箭比喻成“正在下沉的泰坦尼克号”。



火箭有漏洞 像巨轮般沉没

目前火箭的成绩总是像过山车一样起伏,在两连败之后,火箭的战绩仅有20胜19负,在西部联盟列第十位。除了这些让人失望的失败以外,在姚明看来,更为糟糕的是这个赛季的目标看来又要打水漂了。

姚明感觉,火箭在这个赛季一直没有真正稳定的发挥,“这就像一艘巨大的轮船正在沉没一样,球队目前有一个巨大的漏洞,”姚明在谈及火箭队现状时,将球比作泰坦尼克号,“我们要做的是尽快地弥补这个漏洞。”

面对着火箭表现起伏不定,始终无法走出困境

的表现,姚明直言在黑暗中找不到方向,“我感觉很糟糕,真的很糟糕,这是我生命的一段黑暗时期。事实上,我们有能力改变这个局面,我们应该要立刻改变目前的状况。”

若再有连胜 希望越长越好

姚明的队友们也对火箭目前的状况感到困惑。阿尔斯通说:“我们的火箭在最后关键时刻,总是不能像小牛或者马刺那样保持韧性。这样的情况在我加盟火箭的三年里都是如此,这就是为什么我如此失望、而又不能说什么的原因。要知道,连续三年都以相同方式输掉比赛,真的让人作呕。”

对于目前的火箭而言,时间已所剩无多。“我们现

在还是打得不好,”巴蒂尔在谈及现状时说,“每个人都认为这支球队有潜力,但现在赛季已经过了一半了。潜力这个话题不要再说了。”

在输给76人之后,火箭全队在教练团队的组织下集体观看了比赛录像,球队上下希望这场近乎地震一般的失利能成为一个转折点。

姚明说:“我记得上一次在费城输球以后,我这样想,‘是的,这真的深深刺痛着我们’,之后我们有一段不错的连胜势头。我不是说输球是一件好事,输球当然让人不爽,不过,如果我们能跟上一次一样,在输球之后取得连胜,我希望这个连胜越长越好。”

陈文

美国NBA专家断言—— “MM组合”已破产

本赛季是火箭搭建“姚麦组合”的第四个赛季,但球队状态却陷入了四年来的最低点。抛开伤病因素这些不谈,火箭未来的方向在哪,也没人能够给出一个清晰的答案。“姚麦组合”能不能有未来,也成为了媒体关注的焦点,北京时间昨天,美国体育媒体《Sports Network》的专栏作家布拉特就以“‘姚麦组合’的尝试实验已失败”为题发文,他认为“姚麦组合”在火箭已经没有了明天。

布拉特写道:“现在对于休斯顿而言,是时候拆散他们的‘姚麦组合’了,这对全明星组合至今已联袂征战了三个赛季,但他们从来没有跨越季后赛第一轮这个关口。那么谁该离开?是麦蒂还是姚明?不管你相信不相信,其实无需用脑袋去想你都会知道答案,我们只能对麦蒂说,祝你以后好运。”

布拉特披露道,本赛季已是麦蒂——这位七届全明星球员——在联盟征战的第11个赛季,在这11年中,他从来没有帮助过他的球队,无论是火箭、魔术抑或猛龙进入季后赛第二轮。

在其漫长的职业生涯里,麦蒂一直在和各种各样的伤病做斗争,包括持续已久的腰伤。此外,麦蒂本赛季的贡献也在下降,在本赛季他已出场的25场比赛中,麦蒂场均只有22.8分的进账,这是自从麦蒂在1999—2000赛季患上腰伤以来,第一次场均得分低于24分。

布拉特认为,麦蒂毫无疑问拥有绝对的竞技天赋,但是,姚明才是那种一支球队能够围绕其重建的球员。现在的姚明已经成长为联盟最顶级的中锋,只要在他身边配置上合适的球员,姚明是有能力让这支球队为休斯顿这座城



麦蒂在火箭的前景不妙

市带来希望的。

布拉特称,如果麦蒂有可能转会的话,他在转会市场上当然具备了很大的吸引力,但是他巨大的工资单可能会成为障碍,不过看看凯尔特人队去年夏天的交易,进行这样巨大的交易并非不可能。

新文

南钢上下信心满满抢赛点 黑客“扁人”,号召横扫福建队

一场酣畅淋漓的大胜之后,昨天下午,信心满满的南钢大华抵达晋江,备战今晚的比赛。这是一场谁都不想输的比赛,一旦南钢获胜,将提前拿到赛点,而福建队翻盘只剩理论上的可能。到了酒店之后,南钢立刻进行了一个半小时的力量训练,受到腰伤困扰的主帅胡卫东让黑客代理指挥训练,在训练场上,黑客郑重要求大家全力以赴,拿下今晚的比赛。

腰伤反复 老胡放心交兵权

昨天早上10点,古城苏州上空飘起了雪花,气温也跟着下降了很多。老胡出门时打了一个寒战。球队赶往上海,搭乘下午1点半的飞机奔赴晋江。

泉州(晋江)机场就在市区,距离球队下榻的酒店只有5分钟的车程,队员们都拿好行李准备出发时,助理教练徐强突然发现自己的手机不见了,老徐赶紧让机场工作人员帮他上飞机找,因为老徐记得上飞机时手机带在身上,结果手机最终没有找到。丢了手机的老徐并没有太多的沮丧,“球队近来状态很好,手机丢了就重新买一个嘛,而且电话号码我都有备份,不要因为这点小事搅了大伙的心情啊。”老徐乐呵呵地说。

与老徐的“破财消灾”相比,老胡就有点不顺了。昨天苏州阴冷的天气让老胡的腰伤有些反复,临出发前老胡特意在腰部围上厚厚的护腰。到了晋江,老胡才发现,一向温暖的南方也变了天,出机场时,瑟瑟的寒风让老胡下意识竖起了衣领。

“最近苏州一直下雪,有些阴冷,所以这两天腰伤有些反复了。”老胡说。常规赛老胡病倒在北京,结果南钢大华客场负于北京队,但这一次,老胡显然不是很担心今天的比赛。“我昨天就说了,现在我们的防守确实比以往有了很大的提高,只要我们防守做好了,就是客场我们也有信心赢球。以往在福建输球就是因为我们的防守做得不到位,给福建队太多的反击机会。通过昨天的比赛,我看到了球队的进步,也希望队员们能把这种进步保持下去。”老胡说。

昨天下午,球队抵达下榻的酒店之后立刻到力量房进行了一个半小时的力量训练。有了外教黑客,老胡可以安心地留在房间里休息了,晚上吃完饭,老胡又在队医房间里按摩了半天,总算暂时止住了疼

黑客是个“韶老头”

在训练场上,南钢外教黑客滔滔不绝,在生活中,他还是滔滔不绝。这也难怪翻译华鹏把“韶老头”这个外号送给了黑客。

昨天训练结束之后,黑客又“韶”了一把。力量训练结束后,在回酒店的大巴上,黑客又冲着身边的助理教练李长山来了一句:“下回我来中国要开个坦克。”李指导一下子没明白坦克是什么意思,后来经华鹏解释才知道,原来海克对中国的交通状况很头疼。

看到黑客谈兴这么浓,记者故意逗他:“教练,你觉得美国男篮能在北京奥运会上夺冠吗?”“美国队中有很多天才球员,但他们集训时间太短了,在一块儿练了两周就去打比赛,肯定打不好。这次只要他们多点时间集训,拿块金牌不成问题。”黑客一脸严肃地回答道,俨然把自己当成了美国男篮主教练。 特派记者 沈忱(快报晋江电)



老胡已放眼总冠军
快报记者 顾炜 摄

痛。“如果能够拿到总比分3:0,我们绝对不会手软,一定要尽快解决战斗。”老胡说。

以身作则 黑客示范出拳动作

昨天下午的力量训练中,黑客自己在跑步机上不停地运动,时不时也会走到队员跟前指导一番。

训练的最后一个内容就是黑客训话,“我对你们很了解,三年前,你们打过总决赛。你们都是非常优秀的球员。”黑客说,“对于季后赛,大家比的不是技术,不是速度,也不是力量,而是心理。要想赢下比赛,你们需要全身心地投入,用你的头脑、你的心灵来打每一场比赛。”

看到球队防守的提高,黑客信心满满,对于季后赛第一轮,黑客已经想到了横扫福建队。

黑客鼓励大伙,前一场防守不错,但要一场比一场打得更好,“我们完全有能力做到,就看你想不想做。从现在开始,我要你们每一个吃饭睡觉都想着横扫对手,不给对手任何机会。”黑客说得兴起,一把抱住身边的翻译华鹏,然后做个出拳的动作,口中还配上“扁人”的音效,原来他在为大家示范打球要怎么样一个狠劲。

在唐正东训练时,黑客也不忘上前指导一番,“唐,你不能只练上肢力量,应该多练下肢力量。”看到唐正东老是在练卧推,黑客还给了他善意的提醒。

昨天最让黑客满意的是胡雪峰,在演讲的最后,黑客还给球队树立了一个训练标兵。“我刚才一直在看大家的训练。”黑客走到胡雪峰的面前,“我发现胡虽然是老队员,但他练得最认真、最自觉,他是个好榜样,希望大家在以后的训练中都要向他学习。”

特派记者 沈忱(快报晋江电)



黑客貌似不苟言笑,其实是个“开心果”。
快报记者 顾炜 摄

特别提醒

今日19:30
江苏体育频道直播
南钢大华 vs 福建浔兴
(以实际播出为准)